



汪星人流浪记

茂名市第二小学五(1)班 杨茜雅

有一只小狗，叫汪星人。他一生下来爸爸妈妈就去世了，他只好开始了流浪之旅。

他来到一座森林，心想：“这下有吃的了。”汪星人兴奋地走进森林，突然有几只庞然大物在他上方盘旋，接着俯冲下来，想吃掉他。汪星人吓了一大跳，定睛一看，这怪鸟长着狮子头、鸡脚、狗身，还有一双和老鹰一样的翅膀，张着血盆大嘴，可怕极了。汪星人紧张地闭上眼，心想自己一定不会被吃掉的。忽然，一只霸王龙从草丛里蹿出来，紧接着大吼一声，用前爪抓住怪鸟，把它捏死，随意扔在地上。汪星人看到这一幕，觉得自己必死无疑，由于又累又饿，他昏了过去……他在梦境中发现在一个冰凉的井里，当他感觉到一丝温暖时，眼前出现了亮光……

咦，这是哪里？汪星人睁开眼睛，发现有几只庞然大物坐在他的身边，汪星人吓了一跳，原来是几只霸王龙。“原来是他们救了我呀！”汪星人连忙向他们道谢。一只霸王龙开口说：“我叫笨笨，这是我的姐姐丽丽，这是我的哥哥聪聪，你叫什么名字呀？”“我叫汪星人，很高兴认识你们！你们为什么要救我呀？”“因为我们是这片森林的守护者，这些可恶的怪鸟总是伤害小动物，我们是这座森林最大的动物，也是怪鸟的克星，所以就担负起这个责任啦！”笨笨吐了吐舌头，顽皮地说：“你饿了吧，我找一些吃的给你吧！”友善的丽丽用树叶做成小盘子，再装了些水果，端给汪星人。汪星人狼吞虎咽地吃完后就和他们聊起天来。

在谈话的过程中，汪星人知道了霸王龙一家之所以不吃肉，是因为怕别的小动物害怕他们……

汪星人要走了，霸王龙一家对他依依不舍，仿佛汪星人就是他们的小弟弟，想要挽留他，可汪星人执意要走，他们只好送给汪星人一头骆驼和充足的食物，汪星人道谢后，便上路了……

(指导老师：彭灼连)



神奇的背包飞行器

珠海市斗门区乾务镇五山中心小学六(3)班 陈结红



2100年，人们出行不再需要坐火车、飞机、轮船——而是背上一种神奇的背包飞行器就可以来去自如，自由出行。

我拿出背包飞行器，在飞行器的显示屏上写上“海南三亚”四个字，只见显示屏马上出现“路线设定成功”这几个字，设定好路线后，我便背上飞行器，按下启动按钮，飞行器便缓缓上升，美好的旅程就开始了。

飞行器带着我飘飘然升上了高空，我顿时觉得脚上好像踩着一朵浮云，原来站立的姿势慢慢倾斜，变得脸朝下背朝上，我吓得浑身冒汗，不敢睁开眼睛。这时，飞行器里传来了一阵优美动听的音乐，使我紧张的心情一下子放松了下来，我慢慢缓过神来。突然，我感觉自己好像长出了一双隐形的大翅膀，宛如一只展翅高飞的雄鹰，自由地翱翔在天地间，微风轻轻地吹拂，小鸟与我同伴。我慢慢睁开眼睛鸟瞰大地，眼前的一切使我心旷神怡——一座座大楼拔地而起，一条条公路纵横交错，一辆辆汽车川流不息，一片片稻田绿毯如茵。

飞着飞着，就来到了大海上空。突然，海面上飞来了一大群海鸥，鸥群在海面上不停地翻飞觅食，挡住我飞行的方向。情急之下，我迅速按下了求救按钮，飞行器立即收到了求救信号，果断做出了紧急措施。只听见飞行器的喇叭发出了一种神奇的定向声波，鸥群一听到这种神奇声波，便一哄而散。有惊无险，我终于驱散了鸥群飞过了大海。

眼看离三亚越来越近了，气温也渐渐升高了，我热得大汗淋漓，满脸通红。这时，飞行器上的测温仪检测到我的体温，立即采取了措施，马上启动了神奇调温器，飞行器里发出一股股凉气，我仿佛置身于空调房间一样，炎热感一扫而光。借助神奇的飞行器，我飞过高山，穿过大海，越过平原，终于来到了我心驰神往的海南三亚，开始了我的美好旅程。

(指导老师：张凤华)



夜深人静，流浪的汪星人在森林里听到了奇怪的声音——“嘟嘟嘟……嘟嘟嘟……”这是什么声音？哦，原来是有人在和月亮姐姐打电话。“哇……哇……哇”这又是什么声音？哈，某位小朋友竟背着背包飞行器，正兴奋地往三亚赶呢！

我和月亮姐姐打电话

湛江市坡头区官渡镇中心小学五(5)班 卢水丽

我有一个好朋友，她娴静而安详、温柔而大方，她就是我的月亮姐姐。我们似近在咫尺，却远在天边。我很想念她，想给她打个电话！

夜晚，月亮姐姐出来了。她细细的、弯弯的，像眉毛。我迫不及待地给她打电话。

我高兴地问：“月亮姐姐，最近你过得怎样？我可想你啦！”

月亮姐姐愉快地说：“我挺好的，我也想你了……”话音未落，月亮姐姐轻轻打了个小小的喷嚏。

我着急地问：“月亮姐姐，你怎么啦？怎么啦？”

月亮姐姐低声说：“唔，凉风吹得我有一点儿冷，好像快感冒了。”

我满怀关心地说：“月亮姐姐，你还是找一位裁缝师傅做一件衣裳吧！这样就不会着凉和感冒啦！”

月亮姐姐笑眯眯地答应了。

过了几天的夜晚，月亮姐姐出来了，月亮姐姐好像长胖了一点儿，像弯弯的镰刀。

我迫不及待地问：“月亮姐姐，你的衣裳做好了吗？”

月亮姐姐有点不开心地说：“衣裳做好了，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣不上。”

我安慰她说：“没关系，不合穿，就重做一件吧！”

月亮姐姐欣然地答应了。

又过了几晚，月亮姐姐出来了，月亮姐姐又长胖了一点儿，像个核桃。

我满怀期待地问：“月亮姐姐，衣裳做好了吗？快拿出来给我瞧瞧吧！”

月亮姐姐垂头丧气地说：“这次衣裳做得更漂亮了，可惜我套也套不上去。”

我又安慰她说：“没事！没事！大不了再做一件呗！”

月亮姐姐又轻轻地点头答应了。

过了几天，月亮姐姐出来了，我不禁大吃一惊！她变得圆圆的，像个圆盘。

我着急地说：“月亮姐姐，你怎么又长胖了？最近是不是吃多了？你的衣裳呢？”

月亮姐姐失望地说：“唉，我的身材量不准，裁缝师傅没法给我做衣裳。”月亮姐姐望了望自己圆圆的身子，又深深地叹了一口气。

我鼓励她说：“这不能怨你，我发现你每天都在变化呀！我建议你让裁缝师傅做件有

弹性的衣裳，你肯定合穿！”

月亮姐姐涨红了脸，不好意思地答应了。

再过了几天，哇！月亮姐姐太美了，她穿上了洁白无瑕的纱裙，在繁星点点的夜幕中，在缭绕的云层下翩翩起舞。月亮姐姐终于有新衣裳了，她再也不会感冒了。她对着我开心地笑了。她把银色的光洒向大地，喧闹的城市安静了，我早早地进入了甜甜的梦乡。

世界在不停地变化，万物也在自由生长变化。变化，是人类社会永恒的规律，是宇宙永恒的规律。宇宙万物在变化中生存，人类也在变化中成长。这就是万物中无可抗拒的力量和伟大的荣耀！

(指导老师：窦霞燕)

